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PŘEDPRÁZDNINOVÉ PODĚKOVÁNÍ 

Blíží se závěr školního roku, a proto bych chtěl využít této příležitosti, abych takto veřejně poděkoval za 
dlouholetou práci pro dvoreckou školu paní ředitelce Mgr. Zdeňce Kočí, která se rozhodla po prázdninách odejít 
do zaslouženého důchodu. Jsem přesvědčen, že naší škole obětovala nemálo osobních i profesních sil. Za její 
nelehkou prací stojí velmi dobré výsledky různých inspekcí i kontrol. Podařilo se jí získat nemálo dotačních 
prostředků na rozvoj školy a modernizace učeben, a za jejího působení škola získala plno dalších dílčích úspěchů.  

Za to vše Vám paní ředitelko moc děkuji a přeji pevné zdraví a hodně životního elánu do dalších let. 

Poděkovat chci zároveň také celému pedagogickému sboru, i všem provozním pracovníkům školy, za úspěšně 
zakončený školní rok. Všem našim žákům přeji super vysvědčení a ty nejkrásnější prázdniny. 

Pro úplnou informaci sděluji, že na základě výběrového řízení bude s účinností od 1. 8. 2012 jmenována novou 
ředitelkou naší školy paní Mgr. Olga Vlachová. 

Další velké poděkování patří dvoreckému faráři P. Pavlu Plíškovi, který odchází z naší farnosti na nové působiště 
v Čechách. Jeho laskavý a nesmírně lidský přístup k farníkům, občanům obce a především dětem, se kterými 
založil malou divadelní společnost, bude všem určitě hodně chybět. Přeji mu hodně štěstí a úspěchů v nové 
farnosti.      

Když už jsem v tom dnešním děkování, musím také vzpomenout pana Jaroslava Tasku, který dětem nezištně 
opravil skluzavku za obecním úřadem. A moje poslední velké poděkování patří všem, kteří přispěli organizačně i 
darem na letošní pořádání „Dětského dne“, který jsme společně s TURISTCENTREM Dvorce organizovali. 

Jan Božovský, starosta 

 

HURÁ NA PRÁZDNINY 

Spolek paní a dívek zve všechny děti na akci "Hurá na prázdniny". 

V sobotu 30. června 2012 v 16 hodin se shromáždíme v prostorách u masérny. Tam získáme další 
instrukce pro boj s upírem.  

Všem doporučujeme vzít s sebou odvahu, rozhodnost, dobrou náladu a nutný je stroužek česneku! 

S malými dětmi je nutný doprovod rodičů.  

 

POZVÁNKA TCD 
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MÍSTNÍ POPLATEK „ZA ODPADY“  

Sdělujeme občanům, že poplatek „za odpady“ pro rok 2012 činí 500,- Kč a je splatný jednorázově 
nejpozději do 30. září 2012.  

Poplatek platí každý občan s trvalým pobytem v  obci Dvorce a dále fyzické osoby, které mají ve 
vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící k individuální rekreaci, ve které není hlášena k trvalému 
pobytu žádná fyzická osoba (tzn. chataři); a to ve výši odpovídající poplatku za jednu fyzickou osobu. 

Včas nezaplacený poplatek nebo jeho nezaplacenou část může správce poplatku zvýšit až na 
trojnásobek. 

Poplatek se platí na obecním úřadě v kanceláři č. 7 u paní Kamily Balajové.  

Jiřina Božovská, oddělení veřejnosprávních činností 

 

PŘERUŠENÍ PROVOZU EVIDENCE VOZIDEL  

Z důvodu přípravy převodu na informační systém centrálního registru vozidel nebude možné na evidenci vozidel 
a schvalování technické způsobilosti vozidel Městského úřadu v Bruntále provést přihlášení vozidla ani žádnou 
jinou změnu v registru silničních vozidel v období od 29. června – 08. července 2012. 

 

POZVÁNKA 

V sobotu 30. června 2012 přes obec Dvorce pojede Světový pohár v silniční cyklistice 
Czech Cycling Tour 2012 III. Etapa Jeseník – Šternberk.  

Předpokládaný čas průjezdu pelotonu mezinárodního cyklistického závodu Czech Cycling 
Tour 2012 naší obcí je v 15:00 – 15:20 hod. 

Pro diváky a fanoušky Czech Cycling Tour 2012 se vyhlašuje fotografická soutěž! Pošlete 
foto s tématikou „fandím Czech Cycling Tour“ na email: cct.fotosoutez@email.cz. Autor 
nejoriginálnější fotografie vyhrajte podepsaný dres vítěze Czech Cycling Tour 2012.   

Podrobnější informace, trasu závodu a čas průjezdu naleznete na www.czechcyclingtour.cz   

 

ORDINAČNÍ DOBA 

Všeobecný praktický lékař  

Od 1. června  – 31. srpna 2012 pondělí od 12.30 – 15.00 hod., středa od 07.00 – 11.00 hod. 
 

Dětský lékař  

Od 1. července – 31. srpna 2012 pondělí, středa, pátek od 08.30 – 10.00 hod.  
(Ve středu 4. července 2012 zastupuje MUDr. Škopík od 11.00 – 12.00 hod.) 

 

POZVÁNKA 

Klub leteckých modelářů PERUŤ Dvorce zve všechny zájemce na 17. letecko - 
modelářskou ŠOU Dvorecko - Berounská Peruť. 

Akce se tradičně koná na polním letišti Moravský Beroun - Stará Libavá v sobotu 
14. července 2012 od 9.00 do cca 17hod. Parkování na ploše letiště zdarma, 
občerstvení, vstupné dospělí 20 Kč, děti zdarma. 

Lenka Havelková, předseda klubu 

 

POZVÁNKA PRO DĚTI 

na velkolepou akci Lesní slavnost Lapků z Drakova a Dny Lesů ČR, které se letos uskuteční v sobotu                
14. července a v neděli 15. července 2012.  

Bližší informace na www.studio-sta.cz 

 

 

mailto:cct.fotosoutez@email.cz
http://www.czechcyclingtour.cz/
http://www.studio-sta.cz/
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NAROZENÍ 

Vítáme do naší obce narozené děti 

Anetu Elknerovou, Adélu Janalíkovou a Hai Vy Nguyen.   

Dětem přejeme radostné a spokojené dětství. 

 

UKONČENÍ ŠKOLNÍ DOCHÁZKY 

Ve čtvrtek 28. června 2012 v TCD Dvorce se bude konat slavnostní zakončení povinné školní docházky. 

Žáci Baláž Jan, Böhm Jiří, Čonková Petra, Dangová Ellen, Duroňová Nikola, Durec 

Jaroslav, Fingerová Irena, Gajdošová Bára, Hála Karel, Jedličková Veronika, Klíma Filip, 

Kopřivová Adéla, Kubiaková Natálie, Miškov Milan, Procházková Radka, Rychlíková 

Simona, Srníková Anna, Strnadová Nela, Svoboda Dominik, Szcurko Daniel, Šimek 

Miroslav, Urbaníková Romana a Vincenec Miroslav obdrží poslední vysvědčení od své 

třídní učitelky paní Mgr. Dany Krejčí.  

Přejeme všem žákům vycházejícím ze základní školy ve Dvorcích hodně úspěchů v dalším studiu. 

 

JUBILANTI 

Životní jubileum 70 a více let oslaví  

v měsíci červenci 2012 paní Irena Rupešová a pan Miroslav Pospíšil,  

v měsíci srpnu 2012 paní Marie Bartoňová a pan Julius Kotěšovský. 

 Jubilantům přejeme do dalších let hodně štěstí a pevné zdraví. 

 

ÚMRTÍ 

Naši obec navždy opustila paní Marie Kuliková.    

Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast.  

 

 

DĚTSKÝ DEN 

Dne 9. června 2012 proběhl u TURISTCENTA  Dvorce „ Dětský den“. Sobotní počasí nám zpočátku nepřálo, ale 
nakonec se umoudřilo a zábava mohla naplno začít. Pro všechny děti byl připraven bohatý program: divadelní 
představení, soutěže ve dvanácti disciplinách, malování na chodníku, cukrová vata, balónky, nafukovací 
skluzavka, opékání buřtů, kolo štěstí, prohlídka hasičských aut, ukázka motorek a modelů letadel. Děti se potěšily 
i ukázkou výcviku pejsků z Budišova nad Budišovkou. Překvapením pro naše děti byl zásah dobrovolných hasičů 
z Litultovic. Ti předvedli vyprošťování raněných dětí z havarovaného auta, jejich ošetření a odvoz sanitkou do 
nemocnice. 
Na závěr akce si mohli všichni zadovádět v pěně, kterou pro ně přichystali naši hasiči. Dovolte mi, abych 
poděkovala dobrovolným hasičům, paní Mgr. Jitce Krajkovičové, panu starostovi Janu Božovskému, zastupitelům, 
panu Ladislavu Frančákovi, KVS Ekodivize a.s., Ondrášovce a.s. a všem místním podnikatelům a občanům, kteří 
nám pomohli při organizaci nebo finančně přispěli k zakoupení občerstvení a cukrovinek pro děti.  
Fotografie z této akce najdete na našich stránkách: www.tcd.cz nebo facebooku. 

Hana Klesnilová  

Dále bych ráda poděkovala paní Evě Kopřivové, která pro Vás přichystala stálou výstavu prací žáků ZUŠ Dvorce. 
Výstavu si můžete prohlédnout v jídelně a na sále TCD. 

Srdečně Vás všechny zveme!    

http://www.tcd.cz/
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PŮJČOVNA KOMPENZAČNÍCH A ZDRAVOTNÍCH POMŮCEK 

CHARITA ODRY – Středisko MALÁ MORÁVKA 

Služby naší půjčovny jsou určeny 
seniorům, potřebným, dlouhodobě 
nemocným, nemocným a 
propuštěným z nemocničního 
léčení, nemocným po úrazech na 
doléčení, osamoceným lidem, 
rodinám, které se starají o své 
zestárlé nebo nemocné rodiče.  

Našim cílem je spokojený uživatel a 
spokojeni rodinní příslušníci nebo 
ti, kteří o uživatele pečují. Abychom 
našimi kompenzačními pomůckami 
pomohli řešit sociální nebo 
zdravotní životní situaci uživatele. 

Výhody a hodnoty pro Vás: 

•K zapůjčení nepotřebujete 
potvrzení lékaře 

•Příznivé ceny a žádná záloha 

•Platba v hotovosti nebo 
bankovním převodem 

•Možnost krátkodobého i 
dlouhodobého zapůjčení 
kompenzačních pomůcek 

•Vstřícná komunikace 

Kontaktujte nás osobně, telefonicky 
nebo e-mailem od pondělí do pátku 
v době 8.00 – 14.30 hod, a rádi Vám 
pomůžeme najít řešení při zajištění 
vhodných kompenzačních a 
zdravotních pomůcek pro Vás nebo 
pro Vaše blízké.  

V případě akutní potřeby volejte i 
mimo tuto dobu. 

 

 

 

 

Půjčovna kompenzačních pomůcek 
Charita Odry stř. Malá Morávka 

Odp. pracovník: Fialová Alena 

E-mail: afialova@centrum.cz 

Adresa: Světlá 329, 793 31 Světlá Hora 

M: 731 077 270 Ze střediska Malá Morávka je možné si zapůjčit tyto pomůcky: 
polohovací postel s el. ovládáním (včetně matrace, 
paropropustného potahu a hrazdičky s držákem), chodítko, 
invalidní vozík, nástavec na WC (14 cm), pokojové WC, sedačka 
přes vanu, oxygenerátor, jídelní stolek 

 

Přehled všech pomůcek zapůjčovaných Charitou Odry naleznete 
na internetové adrese: www.odry.charita.cz 

 

mailto:afialova@centrum.cz
http://www.odry.charita.cz/

